

华人文化入股曼城 中国资本进军英超



曼城伸出橄榄枝 曼苏尔意欲入股国安

在中国资本入股曼城的同时,另一条消息也由此曝光,即目前的曼城老板曼苏尔意欲出资入股北京国安俱乐部,成为国安俱乐部大股东之一。

作为现任阿联酋总统扎耶德的弟弟,曼苏尔的个人职务是总统事务部部长,此外还兼任第一海湾银行主席、国际石油投资公司主席。他非常喜欢体育,尤其是足球,在收购曼城之后,他对曼城俱乐部的巨额投入有目共睹。曼苏尔的个人净资产超过200亿英镑,是恒大老板许家印5倍之多,他在曼城身上的投入也大约是许家印对恒大投入的5倍。

随着中国国力的逐步强大,广州恒大淘宝三年两夺亚冠冠军,中超联赛也有越来越多的大牌外援加盟,这些都使中国足球和中超联赛被世界所熟知,其中也吸引了曼城足球集团的注意,他们也早想将触角伸向中国。2015年初重庆力帆股权转让期间,就曾传出该集团与力帆老总尹明善进行过沟通,但此事后来不了了之。据外媒透露,曼苏尔酋长之所以选择北京和上海作为投资对象,是因为这两座城市拥有极为丰厚的足球底蕴,但是上海上港和上海申花两家俱乐部今年刚刚经历过高层股权变动,曼城收购几率并不大,而深受京城球迷关注的老牌豪门北京国安显然更对曼苏尔酋长的胃口。

从1992年成立至今,北京国安俱乐部是唯一一家从未改变过东家或者有其他股份介入的中国职业足球俱乐部。但在本赛季四大皆空后,有关国安俱乐部转让消息不断,此前俱乐部负责人虽然明确否认了这一传言,但仍然承认或许会有新的资本入股国安俱乐部。这预示着新的资本力量有可能在下个赛季进入到国安俱乐部。只不过目前双方合作的细节还没公布。

在此之前,中国资本多是注资西甲,目前在西甲20支球队中,有16支球队与中国资本有联系,中国资本或是直接入股,或是以赞助形式出现,总投资额加起来每年约1亿欧元。其中王健林的万达集团收购马竞20%股份就是最好的事例,此外,运作张呈栋本赛季加盟巴列卡诺的也正是该西甲球队的赞助商南京钱宝。

英超曼城俱乐部官方12月1日宣布,有4亿美元来自中国的资本入股曼城俱乐部大股东城市足球集团(CFG),从而拿下13%股份,华人文化董事长黎瑞刚成为城市足球集团董事会七名成员之一。这也是中国资本首次注资英超。

曼城官网声明,城市足球集团(CFG)宣布,与中国财团CMC(华人文化控股)集团合作,双方未来将共同推进中国足球产业的发展。据悉,CMC集团和中信资本联合斥资4亿美元,拿下了城市足球集团13%的股份,相关业务双方随后将逐步展开。曼城主席穆巴拉克表示:“我们相信足球在中国有着不可估量的发展前景,为此我们一直在竭力寻找最好的合作伙伴,并通过合作带动中国足球的成长。”

值得一提的是,今年10月23日,中国国家主席习近平参观了英超豪门曼城俱乐部,其间曼城主席穆巴拉克还代表曼城,向习主席赠送了曼城1号球衣。在参观曼城期间,习近平还同阿

圭罗、大卫·席尔瓦、孔帕尼等曼城球星亲切交谈。活动结束后,孔帕尼、阿圭罗等人还晒出了相关照片,显得非常兴奋。

这笔交易的曝光让很多人震惊,因为华人文化旗下的体奥动力在今年刚刚以80亿人民币的天价购买了中超未来5年的全媒体版权,如今又再出大手笔成为曼城母公司(CFG)的股东。据了解,华人文化的国际体育布局早就开始。前不久,该集团曾经专门前往曼城俱乐部进行参观,因此这次收购CFG的手笔就不难理解。

由石油大亨曼苏尔打造的“大曼城”商业帝国版图,目前已扩充到北美、澳洲和日本,包括纽约城市队、墨尔本城市队和横滨水手队等俱乐部。

曼城与中国资本合作的消息公布后,立刻在国际足坛引起关注。英国媒体《太阳报》报道:“在中国资本的资助下,曼城已有能力完成天价收购梅西的交易,即使他的周薪高达80万英镑,包括他与巴塞罗那惊人的2.5亿英镑合同违约金,目前的蓝月亮不存在钱的问题。”

众所周知,过去数天内,国际足坛不断爆出曼城收购梅西的坊间消息,甚至称蓝月亮会邀请瓜迪奥拉一起加盟伊蒂哈德,让梅西与恩师在曼城重聚。同时,按曼城主席穆巴拉克的说法,中国资本此时的介入,会使得曼城以及城市足球集团在中国乃至世界具有更大的影响力。英国媒体《太阳报》也持同样的观点,该报认为如果曼城能再签下梅西,那么曼城和城市足球集团的影响力会变得更大,中国足球也都有可能从中沾光,因为双方此次协议中包含了促进中国足球发展的条款。该报还指出,曼苏尔酋长买下曼城花费了2.1亿英镑,如今曼城俱乐部总市值已超过19.9亿英镑。

目前,曼城在英超14轮战罢取得9胜2平3负战绩,积29分领跑联赛积分榜,同时欧冠也杀入淘汰赛,可谓是双线飘红;而梅西经过长达两个月的伤停后已经痊愈,且恢复到最佳状态,此前帮助巴塞罗那客场4比0横扫皇马,赢得本赛季联赛西班牙国家德比首回合胜利。



科比20+5 湖人败走费城

76人终结连败赛季首胜



科比带队为家乡父老送“温暖”

北京时间12月2日,湖人客场以91比103不敌76人。

76人结束了18连败,本赛季首次胜出。罗伯特·科文顿拿下了23分,杰拉米·格兰特14分7个篮板,伊赛亚·坎南和贾希尔·奥卡福各得12分。替补出场的内伦斯·诺埃尔14分,霍利斯·汤普森12分。

湖人七连败,成全了76人。科比·布莱恩特26投7中,拿下了20分,乔丹·克拉克森19分,朱利叶

斯·兰德尔12分11个篮板,德安杰罗·拉塞尔12分。

近日,科比宣布将退役,湖人队76人的比赛门票立马疯涨。不因为这是科比在这里最后一次表演,也因为科比最后一次回老家比赛。

76人18连败,平了NBA最糟糕开局纪录,算上前一个赛季,已经是28连败,不只在NBA,在北美四大职业联赛都是纪录。今天他们遇

到同样低迷的湖人,终于得到了结束连败的机会。

科比回到了出生的地方。开场后,他就频频外线出手,远离三分线也果断出击,兑现自己“享受比赛”的承诺。因为科比的到来,这几乎成为了一场表演赛,场上的气氛并不是很紧张。比赛结束后,与对方年轻球员一一拥抱,现场也高呼科比的名字。

蹦床世锦赛 中国拿满里约席位

2015年蹦床世锦赛近日在丹麦结束。中国队总共获得8金、3银、2铜,领跑世锦赛的奖牌榜。而在奥运会项目中,中国队拿满了男、女网上个人总共四张里约奥运会的门票。国家体育总局体操运动管理中心蹦床部部长李舸表示,中国队完成了赛前目标,但对于明年里约奥运会,任务仍然相当艰巨。

在女子网上个人项目中,虽然中国队名将何雯娜未能进入决赛,但另外两名队员李丹与刘灵玲顶住压力,分别获得第一与第二。在男子网上个人项目上,新秀高磊获得冠军,肖金雨位列第七名。按照奥运会规则,网上个人项目进入前八

名的选手(每队每项最多有两人)为本队获得里约奥运会参赛资格,这样中国队已经拿满了里约奥运会的参赛席位。

对于本次世锦赛上中国队的表现以及队伍在里约奥运会上的前景,国家体育总局体操运动管理中心蹦床部部长李舸在接受采访时表示,一方面中国队完成了赛前目标,这增强了队伍参加里约奥运会的信心,另一方面也应该看到,在里约奥运会前中国队仍然有大量的工作要做,特别是在如何减少动作失误率、熟练掌握新规则等方面,都需要再多下工夫。

围棋三国擂台赛 古力三连胜 釜山赛段收官

古力九段1日在第17届农心杯上力擒小自己10岁的韩国第一人朴廷桓九段,豪取擂台三连胜,为釜山赛段画上完美句号。

据担任解说的李志贤五段表示,朴廷桓序盘和中盘形势都不错,但在上方战斗中黑127失误堪称败招。古力机敏抓住机会扭转局面,此后顶住了朴廷桓的反扑,稳守胜果。

至此,农心杯釜山赛段全部结束,最后的上海赛段将在3月1日至5日进行。

古力将迎战日本副将村川大介,韩国主帅李世石候场。古力此前和村川大介未曾交手,如能告捷,将以四连胜的势头迎战老对手李世石。

在三连胜后,古力表示,为了能向李世石九段学习一盘,他会竭尽全力。说到与李世石交手,古力也提到了几天前柯洁九段曾说的,如果与他交手,李世石的胜算只有5%。古力对此一笑置之,“如果与我交手的话,李世石九段还是占60%的胜算吧。”(本版稿件均据新华社)